

两会前奏·互动

# 本报“民间心声”帮您捎话到“两会”

本报开通热线:0731-84326110、邮箱:sxsx999@126.com,收集意见和建议

本报1月21日讯 湖南省第十一届人民代表大会第三次会议、湖南省政协第十届委员会第三次会议分别将于1月25日和1月23日开幕。在“两会”上,你有自己的意见想要表达吗?你有自己的声音需要传递吗?

为了搭建广大读者与“两会”顺畅交流的平台,本报将在“两会”期间开辟“民间心声”专栏。从即日起,本报开通“两会”热线:0731-84326110、民意邮箱:sxsx999@126.com,收集您的意见和建议,传递您的主张和声音。 ■记者 苏艳萍

链接新闻

## 省十一届人大常委会第十三次会议闭幕 确认省第十一届人大代表共763名

本报1月21日讯 今天下午,省十一届人大常委会第十三次会议闭幕。会议原则通过了省第十一届人大三次会议有关文件。

会议原则通过了省人大常委会工作报告(草稿),决定提请省十一届人大三次会议审查;原则通过了省十一届人大三次会议议程(草案)、主席团和秘书长名单(草案),决定提请省十一届人大三次会议预备会议审议;会议决定了省十一届人大三次会议列席人员名单,并报告省十一届人大三

次会议主席团。

受省十一届人大常委会代表资格审查委员会的委托,省人大常委会副主任蔡力峰作了关于选举、补选代表的代表资格的审查报告。会议确认赵濂、杨科、王坚、彭芳春、雷显元、熊德万、刘华、李中伟、张玉会、姚南、陈明生、梅国华、蔡溪等13位同志的省十一届人大代表资格有效。现在,湖南省第十一届人民代表大会共有代表763名。

■记者 刘燕娟 通讯员 路标

两会前奏·人物

## 返乡农民工是企业之“宝” ——记省十一届人大代表贺再全

“作为企业界的人大代表,只有抢抓机遇,坚持科学发展,把企业做大做强,才不辜负人民的重托。”这是省十一届人大代表、益阳市东方水泥有限公司董事长兼总经理贺再全的心得。

一年前,国际金融危机爆发后,农民工大量返乡。当贺再全得知公司所在地桃江县灰山港镇在外省水泥厂歇业返乡的农民工就有几百人,立即安排人力资源部门先期招聘了100多名



熟练工上岗培训,既为返乡农民工创造了再就业机会,也为企业发展赢得了人才。

作为人大代表,贺再全积极履职,在省十一届人大一次会议上,他提出的理性投资新型干法水泥生产,严格市场准入法则,提高循环经济水平等建议,得到有关部门肯定,为湖南水泥产业发展规划提供了重要的决策依据。

■记者 刘燕娟

## 她的提案总少不了助残 ——记省政协委员戴碧蓉

42年前的“小英雄”戴碧蓉,如今已成长为省政协委员、株洲市残联副理事长。“英雄的经历已成为过去,我只认为自己是一个平凡的人,我要坚持做生活的强者。”饱受残疾之苦、经历丧子之痛、遭遇癌症折磨,都没有击垮这位昔日的“小英雄”,她

几十年如一日,为残疾人做实事、做好事。

在“戴碧蓉热线”中,她用自己的经历激励那些身有残疾的人;她创办的“株洲市戴碧蓉服装厂”,力所能及地帮助残疾人和特困者就业;2001年又正式进入株洲市残联工作,为残疾人事业奔波忙碌;每年的政协会议上,她提交的提案总少不了帮残、助残内容。

■记者 胡信锋

两会前奏·简讯

### 农工党湖南省委六届四次全会召开

本报1月21日讯 记者今天从农工党湖南省委六届四次全会上获悉,今年农工党湖南省委将围绕生物医药产业、中医药产业、医疗卫生体制改革、生态建设、环境保护、低碳经济、新能源等方面进行重点调研。

■记者 胡信锋 通讯员 罗创

### 民进省委通报13件调研成果

本报1月21日讯 今天上午,民进湖南省委通报2009年参政议政情况,并说明13个专题调研成果的形成背景和主要内容。涉及农村文化事业建设等内容。这13件调研成果将在省“两会”上作为大会发言和提案提出。

■记者 胡信锋 通讯员 张军才 张元

经济信息

## 中药超微饮片预防甲流新药在湘全面销售

由湖南中医药大学、湖南省中医药研究院、湖南春光九汇现代中药有限公司联合研制的中药超微饮片预防甲流新药上市之后,湖南多家媒体

进行了跟踪采访报道。此次针对湖南本土人群体质特征研制的五种防甲流中药超微产品,为方便广大市民了解购买,特公布湖南各地区咨询热线:

### 毛发种植

新生毛发种植研究院(长沙) 植发研究中心

长沙:0731-85511110 15111133329

地址:长沙市岳麓区岳麓大道100号

- 座机: 0731-83283345 (总部)、82284999 (分部)
- 长沙: 13755066238 杨先生
- 永州: 13212625613 刘先生
- 郴州: 13786532912 黄女士
- 益阳: 13647493538 李先生
- 常德: 13548726279 杨先生
- 株洲、衡阳: 13975893467 黄先生
- 湘潭、娄底: 13875424858 胡先生
- 湘西、张家界: 13974958587 赵先生
- 邵阳、怀化: 18673117986 周先生
- 岳阳: 13307304588 方先生
- 13873071666 李先生
- 湖南春光九汇现代中药有限公司

### 长沙中山医院

## 迎新春·送健康

特邀京、沪、湘知名专家大型医学研讨会

活动时间截至到1月28日

只花5元,男科由你查

男科检查项目: 血常规、尿常规、B超(前列腺、膀胱)、前列腺液常规、分泌物、精液常规、衣原体、尖锐湿疣、淋球菌检测。(原价310元)

包皮手术费 100元

早洩高选择性神经阻断术援助 500元

药品优惠10%,治疗费、手术费优惠30%,化验费优惠50%(激素、DNA除外)

84455100 网址: www.4455100.com (无节假日医院)

地址: 长沙市中山路十八号(小吴门、八一桥头)

# “细胞刀”治疗帕金森 三叉神经痛显神奇

3000余患者在武警医院一次告别僵硬、震颤、疼痛等病痛折磨



在湖南,帕金森病和三叉神经痛的患者越来越多,许多患者由于发病初期没有引起重视,或被误诊,或长期进行药物治疗出现毒副作用,不仅给患者带来巨大的痛苦,而且给家人也带来诸多烦恼。为此,本报特邀长沙市河西溁湾镇武警医院细胞刀医疗中心的熊铁龙主任来谈谈帕金森病、三叉神经痛等相关问题,希望能帮助更多的患者真正解除痛苦。

## 1 病例直击:“细胞刀”治疗帕金森、三叉神经痛立竿见影

65岁的张大妈5年前就被诊断为帕金森病,开始时双手颤抖不止,靠吃药来控制。近年来病情逐步发展恶化,药物已无法控制,且开始出现右脚僵硬、双手颤抖等症状,生活自理都很困难。近日,张大妈到武警医院细胞刀医疗中心治疗。该中心专家通过核磁共振定位,精确找到了导致张大妈手颤的异常神经,并在其头顶颅骨左侧打了一个细微的小孔,然后在定向系统引导下,将一根直径为2毫米的治疗针插入脑内,通入电流,利用射频物理高温摧毁异常神经。术后,张大妈颤抖的双手恢复了正常,腿脚也变得灵活了,折磨张大妈1800多个日日夜夜的病痛转眼改善。

44岁的农村妇女王阿姨,曾因一次误诊被拔掉右侧全部牙齿。据王阿姨介绍,发病初期只感到牙龈和面部时不时地疼痛,就到当地医院去检查。医生诊断为牙病,建议她拔掉一两颗牙齿。后来每次疼痛,王阿姨都去拔牙,如此反复折腾了两三年,直到王阿姨右侧的牙齿全部拔光,病症也毫无好转,反而日益加重。发展到洗不了脸,刷不了牙,吃不了饭。后来武警医院就诊,经专家确诊后才知是三叉神经痛。医生给王阿姨做了常规检查后,运用细胞刀系统进行检测,确定了三叉神经节的疼痛部位后,以射频热凝的方法对病变神经进行毁损,20分钟便完全摧毁了疼痛病变,折磨王阿姨多年的病痛终于消失了。

## 2 专家解析:帕金森病和三叉神经痛的相关症状

“近年来,帕金森病、三叉神经痛的患者越来越多,在给患者带来痛苦的同时也给其家人带来诸多烦恼。”武警医院细胞刀医疗中心熊铁龙主任介绍说,帕金森氏病作为一种常见的中老年神经功能障碍疾病,主要表现为患者手脚震颤不止、肌体僵硬、运动迟缓、生活难以自理,发展到后期往往导致卧床不起甚至危及生命。它对患者生活能力的危害仅次于肿瘤、心脑血管

管疾病,因而被称为中老年人的“第三杀手”、“慢性癌症”。

而三叉神经痛多发于35岁以上,女性居多,临床表现为一侧面部骤然发生的剧烈疼痛,如电击、刀割或钻痛,以面颊、上下颌或舌部最明显,可伴有痛性抽搐。疼痛发作仅数秒至1-2分钟,间歇期无疼痛。病初发作次数较少,以后发作次数增多,症状加重。

## 3 专家推荐:“细胞刀”高新技术开创帕金森、三叉神经痛治疗新纪元

据熊主任介绍,武警医院细胞刀医疗中心在湖南首家引进“细胞刀”高新技术,从2001年3月至今,已先后为3000余例帕金森病及三叉神经痛患者施行了“细胞刀”手术,使患者术后即刻消除了手脚僵直、颤抖、疼痛等症状,达到了立竿见影的治疗效果。据了解,康复患者中年龄最大的88岁,最小的23岁,出院后生活质量均大大提高。

细胞刀到底是个啥样子,它与传统的手术刀到底有何不同呢?武警医院细胞刀医疗中心熊铁龙主任介绍说,“细胞刀”并不是真正意义上的手术刀,它是一种先进的治疗手段,是在运用精密的计算机系统对患者病灶进行准确定位的基础上,通过射频电凝加热技术一次毁损患者病灶细胞群,使患者在完全清醒和无痛苦的状态下减轻症状。这种先进的帕金森病治疗方法,创口小、出血少、安全性高。作为国内率先从美国引进“细胞刀”高新技术的武警医院,在引进、使用这种高新技术

的同时,注重总结本院在多年临床实践中获得的独特治疗经验和技巧,将二者有机地融合为一体,使之更好的服务于帕金森病患者。

此外,武警医院细胞刀治疗中心不但治疗帕金森病的技术处于国内先进水平,在治疗三叉神经痛方面也取得了新突破。继“细胞刀”高新技术治疗帕金森病取得显著疗效后,该中心又引进全套三叉神经痛治疗系统,为广大三叉神经痛的患者带来了福音。为更好地服务患者,武警医院细胞刀医疗中心不仅节假日照常上班,还特设立健康咨询热线0731-88612387,为广大患者提供咨询服务。如果你的亲朋好友正在遭遇帕金森病或三叉神经痛的折磨,可以立即拨打健康咨询热线或加咨询QQ:1256775011或登录网址:www.88883318.com/xbd向专家咨询,也可直接前往河西溁湾镇武警医院的细胞刀医疗中心咨询就诊,专家会给你一个满意的答复。 ■卫丰